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高等部

令和６年度 第１回学校評価に関するアンケート【保護者】

◆実施期間　7月19日～31日
◆回収率　　94％（50/53名）

令和６年９月２０日
大分大学教育学部附属特別支援学校
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児童生徒は意欲的に学習活動に参加している。

意欲的な学習に向けての教材・教具の工夫がなされて
いたか。

児童生徒の障がいの状況に合わせた合理的配慮がな
されている。

項目

教職員は笑顔で積極的にあいさつをしている。

学校運営・学部運営は円滑に行われ、組織的な運営
がなされている。

学校ホームページや情報誌等により、教育活動の情報
が発信されている。

研究や授業実践の成果が地域に発信されている。

敷地内の花壇等は整備され、教室や廊下は整理・整頓
されている。

児童生徒一人一人に対する健康・安全に対する取組
が十分になされている。（環境面や経営計画での取組等）

非常時・災害時を想定した準備が進められている。

施設設備は児童生徒の安全面に配慮されている。

児童生徒は進んであいさつをしている。

児童生徒は落ちついて学習している。

関係機関・地域との連携に積極的に取り組んでいる。

◆学部別集約
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大変よい、大いにそう思う よい、そう思う
おおむねよい、思う 改善の必要がある、思わない
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1-1 敷地内の花壇等は整備され、教室や廊下

は整理・整頓されている。
1-2 児童生徒一人一人に対する健康・安全に

対する取組が十分になされている。（環境面…

1-3 非常時・災害時を想定した準備が進めら

れている。

1-4 施設設備は児童生徒の安全面に配慮さ

れている。

2-1 児童生徒は進んであいさつをしている。

2-2 児童生徒は落ちついて学習している。

2-3 児童生徒は意欲的に学習活動に参加して

いる。
2-4 意欲的な学習に向けての教材・教具の工

夫がなされていたか

2-5 児童生徒の障がいの状況に合わせた合

理的配慮がなされている。

3-1 教職員は笑顔で積極的にあいさつをして

いる。

3-2 学校運営・学部運営は円滑に行われ、組

織的な運営がなされている。

3-3 学校ホームページや情報誌等により、教

育活動の情報が発信されている。

3-4 研究や授業実践の成果が地域に発信さ

れている。

3-5 関係機関・地域との連携に積極的に取り

組んでいる。

小学部 中学部 高等部 全体



【1-1】 ・整備も大変と思いますので、植込み、見通しのよくない場所は撤去するなど簡素化した方が良い
と思います。
・経年劣化と思いますが、ブロックの浮いている所など少し気になります。花壇の草花はいつもき
れいにしていると思いますが、雑草の威力が強くて定期的な手入れが必要だと思います。

【1-4】 ・トイレの改修をお願いします。

【2-1】 ・朝、あいさつする子どもが増えました。
・上級生（中学部・高等部）が進んであいさつしてくれるので、小学部でも少しずつ挨拶が増えると
よいなと思います。

【2-2】 ・個々の特性によって難しいこともあると思います。
・グループ別の時など教職員が足りていないように見えて、生徒も落ちついていなかった。

【2-3】 ・個々の特性によって難しいこともあると思います。

【2-4】 ・教材が小さくて分かりづらいと思いました。授業の前に教材教具の説明と授業の流れを伝えて
ほしいです。
・子どもたちが興味を持ち、楽しそうに勉強できていると感じました。（先生方の工夫による教材で）
・子どもたちの興味ややる気を上手く学習につなげる工夫がなされていると感じました。授業参観
面白かったです。
・わかりません。

【3-1】 ・とても明るいあいさつをして下さる方が多いです。

【3-4】 ・地域に住んでいますが、あまり届きません。

【3-5】 ・地域に住んでいますが、あまり届きません。
・よくわかりません。

・保護者の身分証を下げていない方がいるので、お知らせしていただきたいです。
・学校全体の教職員の紹介は今年は配付しないのでしょうか？（同様２件）
・ホームページ、写真がたくさんあり、子どもの様子が伝わるのでとてもうれしいです。（同様１件）
・いつもありがとうございます。
・いつも先生方の明るさに子どもたちも保護者も助けられています。
・この酷暑の中で作業着で農作業をするのは、どうしてでしょうか。必要なこととは思いますが、心配にな
ります。子どもたちもですが先生方の体力がその後大丈夫かな？と。どうか無理をなさらず・・・。他の作
業に変更できるならされてください。

◆学校より

◆各項目のコメント　（原文のまま掲載しています。同様のご意見は「同様○件」としてまとめて掲載しています。）

１　学校の環境・安全

２　児童生徒・授業等

３　教職員・学校体制

◆その他　お気づきの点


